

## Települési közlekedési támogatás

**Eljáró hatóság:** Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete,

átruházott hatáskörben Tiszaföldvár Város Polgármestere

**Ügyintézés helye:** Szervezési és Igazgatási Osztály, földszint 2. számú iroda

**Ügyintéző:** Szín Györgyné köztisztviselő

**Elérhetőség:** 56/470-017/8/3

Az önkormányzat a helyi közforgalmú autóbusz közlekedés igénybe vételéhez, a teljes árú bérlet mindenkori árának erejéig települési közlekedési támogatást nyújt annak a megváltozott munkaképességű, rehabilitációs ellátásra jogosult személynek, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregség nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át. A támogatás az igényjogosult részére a kérelem benyújtását követő hónap első napjától egy naptári évre, de legfeljebb a közlekedési szolgáltatás működésének időtartamára állapítható meg.

### **Jogosultság feltétele:**

A kérelmező családjában az egy főre számított havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át.

A kérelmező megváltozott munkaképességű, rehabilitációs ellátásra jogosult személy.

A kérelmeket az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon nyújthatják be, a kérelmek összegyűjtéséről, továbbá az eljárással kapcsolatos egyéb adminisztratív feladatok ellátásáról a szolgáltató által megbízott személy gondoskodik.

**Ügyintézési határidő:** 8 nap, az eljárás illetékmentes.

### **Szükséges okmányok, csatolandó melléletek:**

Kérelem és nyilatkozat,

a rehabilitációs ellátásra jogosító határozat, vagy a jogosultságot igazoló egyéb dokumentum

### **Alkalmazott jogszabályok:**

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény

A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006.(III.27.) Korm. rendelet

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes helyi szociális ellátási formákról és szociális szolgáltatásokról szóló 6/2017.(III.31.) önkormányzati rendelete